

Снова зажглись огни рампы...

Вчера спектаклем «Иркутская история» А. Арбузова открыл свой новый сезон Горьковский театр драмы имени Горького. Директор театра Леонид Алексеевич Седов сообщил, что прошедшие гастроли в г. Сочи отмечены большим творческим успехом. Спектаклям неизменно сопутствовали теплые встречи местных зрителей и курортников. Были показаны все пьесы текущего репертуара театра: «Братья Ершовы», «Царь Федор Иоаннович», «Обрыв», «Барабанщица», «Дикари», «Неравный бой», «Все остается людям» и другие. Работы театра получили высокую оценку сочинской прессы. Особый интерес вызвала новая драма Арбузова «Иркутская история». Тепло принимали зрители талантливую игру артистов Самойлова, Петрунинной, Дроздовой, Тарихина и других.

Перед началом сезона театр выступил с выездными спектаклями в городах области. 3 и 4 сентября с большим успехом прошли в Выксе и Кулебаках спектакли «Обрыв» и «Стрелуха».

Сейчас художественный совет работает над репертуарным планом театра. В него будут включены новая советская комедия, новая пьеса о молодежи, посвященная бригадам коммунистического труда. Новой работой театр отмечает 50-летие со дня смерти Л. Н. Толстого.

Г. ХЛЕБНИКОВА.

* * *

Из гастрольной поездки вернулась труппа Горьковского театра комедии, которая давала спектакли в гг. Кинешме и Иваново. Из восьми показанных пьес наибольшим успехом пользовались комедии «Слушается дело о разводе» В. Тэя и «Двадцать свадеб» Ю. Петухова. Хорошо были приняты и другие спектакли. Зрители высоко оценили игру заслуженных артистов А. А. Добкиевич, Е. Ф. Волковой, молодых артистов В. Вихрова, М. Сбитневой и др.

16 сентября театр открывает сезон комедией М. Смирновой и М. Крайндель «Четверо под одной крышей».

А. ЕРШОВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Горький, 5, ул. Свердлова, 23. **ТЕЛЕФОНЫ:** секретари комсомольской жизни — 3-52-09, писем, физкультуры и

5 МЦ 14854.

Типография издательства «Горьковская правда»

«Горьковская правда»

г. Горький

3 СЕН 1960